

Errata nº 01/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 01/2024

O Setor de Recursos Humanos e Gestão de Pessoas da Secretaria Municipal de Educação, informa a primeira retificação do EDITAL Nº 01/2024 do Concurso de Remoção, referente ao **cancelamento das inscrições**.

Na cláusula 7.5 do edital, onde se lia "*Os servidores inscritos no processo de remoção, após a finalização da inscrição, não poderão optar pela desistência*", leia-se "Os inscritos no concurso de remoção poderão optar pelo cancelamento da inscrição". Basta formalizar a solicitação via e-mail para: remocaosmepmbm@edu.barramansa.rj.gov.br. Os cancelamentos serão processados no dia 10/12/24, após finalizado o prazo para inscrição. O servidor que optar pelo cancelamento terá todas as inscrições canceladas."

Barra Mansa, 06 de dezembro de 2024

Kelly Pércedis Carvalho Oliveira
Recursos Humanos e Gestão de Pessoas - SME